
TO ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΣΙΦΝΙΩΝ

Εμφανίσεις: 1914

    Το "ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΣΙΦΝΙΩΝ" τίμησε χθες ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ , κατά

τη διάρκεια Εκδηλώσεως, που διοργάνωσε ο "Σύνδεσμος Σιφνίων" και ο Πρόεδρός

του κ. Αντώνιος Ζαμπέλης στην κατάμεστη από Σιφνίους και παραθεριστές

κεντρική πλατεία της Απολλωνίας Σίφνου, για τα 120 χρόνια συνεχούς και

αδιαλείπτου  δράσεως και συμμετοχής του Συνδέσμου στα κοινωνικά, πνευματικά

και πολιτιστικά δρώμενα της Σίφνου.

   Ο Πρόεδρος κ. Αντώνιος Ζαμπέλης έκανε εκτενή αναφορά στην 120ετή πορεία

του Συνδέσμου και την προσφορά του προς τους Σιφνίους, με κορυφαίο έργο την

κατασκευή του Αθλητικού Κέντρου στη "Μαρούσα".

   Στην προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ συνεχάρη τον Πρόεδρο

του Συνδέσμου Σιφνίων κ. Αντώνιο Ζαμπέλη και τα Μέλη του Διοικητικού

Συμβουλίου και ανέφερε ὀτι "...η Ιερά Μητρόπολη τιμά σήμερα το Σύνδεσμο Σιφνίων

για την υπερεκατονταετή προσφορά του, γεγονός, που αποτελεί και μνημόσυνο

προς τους προοδοιπορήσαντες και όσους ενεπνεύσθησαν τη δημιουργία του,

μαρτυρία για το σήμερα και προσδοκία για το αύριο, ώστε να παραλάβουν τη

σκυτάλη της παράδοσης τα νέα παιδιά της Σίφνου..." 

   Προσλαλιά, επίσης, απηύθυνε και ο συνταξιούχος Εκπαιδευτικός κ. Γεώργιος

Προμπονάς, ο οποίος αναφέρθηκε στη ζωή και τη δράση του Συνδέσμου και στη

βοήθεια των προοδοιπορησάντων Προέδρων, μεταξυ των οποίων και ο τελευταίος

κ. Γεώργιος Ζαμπέλης.

   Στη συνέχεια, η Γραμματέας του Συνδέσμου ανακοίνωσε το Πρακτικό της Γενικής

Συνελεύσεως του Οκτωβρίου του 2015, δυνάμει της οποίας ομόφωνα το

Λαογραφικό Μουσείο, που βρίσκεται στην πλατεία, έλαβε το όνομα του αοιδίμου

Λαογράφου, διδασκάλου και επιφανούς λογίου της Σίφνου Αντωνίου Τρούλου, και

ακολούθως έγινε η αποκάλυψη της αναμνηστικής πινακίδας από το Σεβασμιώτατο

κ. Δωρόθεο Β΄, τη σύζυγο και οικογενείς του τιμηθέντος.

  Επακολούθησε ξενάγηση στο Λαογραφικό Μουσείο από την Υπεύθυνη κα

Παναγιώτα Κουρτσούνη. 

Μεταξύ των πολλών εκθεμάτων, που προσέφεραν αφειδώς οι κάτοικοι της Σίφνου,

περιλαμβάνονται μία πόρπη του αοιδίμου Εθνομάρτυρος Οικουμενικού Πατριάρχου

Αγίου Γρηγορίου του Ε΄ και φωτογραφία του μακαριστού Μητροπολίτου Μεσσηνίας

Πολυκάρπου Συνοδινού, του Σιφνίου.

   Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Σιφνίων ευχαρίστησε το Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο

Β΄ και του προσέφερε κεραμικό πινάκιο με το έμβλημα του Συνδέσμου, ευχόμενος

για τη 15ετή Αρχιερατεία του.
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